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7. 3 Regulación temperatura cámara 

Los campos de los valores de temperatura en los que puede operar el Blocksystem son los siguientes: 
 

 Mínimo Máximo 
Alta Temperatura  HBP +2 +10 

Media Temperatura  MBP -5 +5 
Baja Temperatura  LBP -25 -15 

 
  Es posible acceder al setpoint de regulación de la temperatura en modo directo para visualizar o 

modificar el valor. 
• Pulsar y soltar el SETPOINT: viene visualizado “SEt” (si hay alarmas en curso el procedimiento es 

ligeramente diferente, ver parágrafo visualización estado máquina) 
• Pulsar SETPOINT: viene encendido el led verde SET y visualizado el valor del Setpoint 
• Pulsar UP y DOWN para impostar el nuevo valor 
• Pulsar SETPOINT u ON/OFF (o esperar el timeout de 5 segundos) para confirmar el valor (se 

apaga el led SET y viene visualizado “SEt”) 
• Pulsar ON/OFF (o esperar el timeout de 5 segundos) para volver en la visualización normal 

 
7. 4 Procedimientos variación parámetros 

El funcionamiento del Blocksystem está regulado por parámetros impostados en la memoria de la 
centralita electrónica por el fabricante (ver tabla). Se aconseja no modificar estos valores si no es 
estrictamente necesario y dirigirse siempre a personal habilitado. 
Además que según la función,  los parámetros se dividen según los niveles de seguridad/accesibilidad: 
nivel 0 parámetros Setpoint acceso directo (ver parágrafo 7.3) 
nivel 1 parámetros de uso frecuente acceso sin password (ver Parágrafo 7.5) 
nivel 2 parámetros de configuración acceso con password (ver Parágrafo 7.7) 
Los parámetros son modificables: 

 desde teclado 
 vía red LAN (Master/Slave) 
 vía red Supervisión 

 
7. 5 Modifica parámetros en el nivel 1 

 pulsar SET durante 5 segundos hasta comparecer “reg” (parámetros regulación) 
 pulsar UP y DOWN hasta visualizar el menú deseado 
 pulsar SET para acceder al menú; aparece el código del primer parámetro del menú 

seleccionado 
 pulsar UP y DOWN hasta visualizar el parámetro deseado 
 pulsar SET para visualizar el valor del parámetro 
 pulsar UP y DOWN para impostar el valor deseado 
 pulsar SET para confirmar el valor y volver al listado parámetros; o bien pulsar ON/OFF para 

confirmar el valor volver al listado menú 
 para pasar del listado parámetros al listado menú pulsar ON/OFF 
 para salir de la operación de modifica parámetros pulsar nuevamente ON/OFF  

Si no se actúa sobre una de las teclas durante más de 15 segundos, el eventual valor visualizado será 
memorizado en el relativo parámetro y será forzada la salida de la operación de modifica parámetros. 

 
7. 6 Visualización estado máquina 

 pulsar y soltar SET: viene visualizado “SEt” o bien “AAL” si hay alarmas en curso 
 pulsar UP y DOWN hasta  visualizar el estado deseado 

AAL alarmas en curso (si presentes) 
SEt setpoint 
Pb1 valor sonda temperatura celda 
Pb2 valor sonda temperatura evaporador 
Pb3 valor sonda 3 (si presente) 
Out estado salidas relè 
InP estado ingresos digitales 

 pulsar SET para visualizar el valor  
 en el caso de estado alarmas, estado salidas, estado entradas, pulsar UP y DOWN para deslizar 

respectivamente las alarmas en curso, las salidas o los ingresos),  
 pulsar SET o ON/OFF (o bien esperar el timeout de 5 segundos)  para volver al listado de los 

estados 
 pulsar ON/OFF (o bien esperar el  timeout de 5 segundos) para volver a la visualización normal 

. 
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(*) Para los modelos PTM068Z012,PTM080Z012,PTL060Z012,PTL080Z012,PTM110Z012,PTM140Z012,PTM200Z012, 

PTL130Z012,PTL180Z012,PTL200Z012,PTL260Z012,PTM300Z012,PTM370Z012,PTL350Z012 y PTL450Z012 los 
parámetros dtY,dEt y dSt asumen los siguientes valores (descarche eléctrico): 
 

dtY 1 Tipo de descongelação 
0 = de resistência, segundo a temperatura ou por tempo máximo como medida de 
segurança (timeout) 
1 = de gás quente, segundo a temperatura ou por tempo máximo como medida de 
segurança (timeout) 
Em caso de descongelação da resistência, entre a desactivação do compressor e a 
activação do relé “defrost” espera-se 1 segundo 

0,1  

dEt 1 Timeout descarche eléctrico 
Tras agotarse el tiempo impostado, el descarche viene de todos modos finalizado incluso 
si no se ha alcanzado la temperatura de fin descarche, pasando a la fase de goteo 

1 … 250 min 

dSt 1 Temperatura de fim de descarche eléctrico 
Temperatura da sonda 2 sobre a qual termina a descongelação. Se no início de uma 
descongelação, a temperatura é maior do que a temperatura imposta, a descongelação não 
se realiza. Em caso de mau funcionamento da sonda 2, a descongelação termina 
igualmente por limite de tempo 

-50.0 …  199.0 °C [°F] 

 
(**) Nota: Para poder desbloquear el teclado, pulsar contemporáneamente “SET” y “ON/OFF” durante al menos 5 
segundos. 
(***) Nota : El parámetro de red “LAn” sirve sólo en el caso de funcionamiento MASTER/SLAVE y TELEGESTIÓN 

 
 
7. 7 PROGRAMACIÓN AVANZADA DE LA FICHA ELECTRÓNICA BLOCKSYSTEM  

 
 
       1)  Programación del nivel 2 

Los procedimientos para los cambios de los parámetros del nivel 2 está protegida por una  password 
y se puede efectuar de la siguiente manera: entrar en programación pulsando durante al menos 7 
segundos la tecla “set” hasta que en la pantalla aparezca “reg” que corrisponde con la serie de 
parámetros de regulación y luego realizar las siguientes operaciones: 
Pulsar la tecla “down” (aparecerá en la pantalla “PPS”) 
Pulsar la tecla “set” (aparecerá en la pantalla “PPA”) 
Pulsar otra vez la tecla “set” (aparecerá  en la pantalla “0”) 
Pulsar la tecla “up ver aparecer el número 22 (password para el nivel 2) 
Pulsar la tecla “set” para confirmar la password 
Llegados a este punto utilizando las teclas “up” y “down” se obtiene el acceso a todos los 
parámetros de la ficha electrónica presentes en la tabla de programación adjunta. 
Tras haber modificado los parámetros deseados  pulsar dos veces la tecla “ON/OFF” hasta que 
aparezca la temperatura de la celda (o esperar 15 segundos sin Pulsar ninguna tecla), de esta 
manera se quedarán en memoria todas las modificas aplicadas. 
 
CUIDADO ! 
A CONTINUACIÓN APARECE EL PROCEDIMIENTO QUE HAY QUE SEGUIR EN EL CASO EN EL 
CUAL LOS PARÁMETROS HAYAN SIDO MODIFICADOS SIN CRITERIO O LA FICHA HAYA PERDIDO 
LA PROGRAMACIÓN. SE ACONSEJA, EN CUALQUIER CASO, REALIZAR ESTA OPERACIÓN SÓLO 
BAJO APROBACIÓN DE UN TÉCNICO DE LA RIVACOLD. 
 
 
2)  Restablecimiento de los valores de fábrica 
 
CUIDADO: la siguiente operación volverá a establecer todos los parámetros de la ficha electrónica 
según los valores de fábrica, se ruega realizarla sólo si estrictamente necesario y siempre con el 
apoyo de un técnico de la Rivacold. 
Quitar la alimentación del Blocksystem  
Pulsar contemporáneamente las teclas “set” y “down” y restablecer la tensión al Blocksystem sin 
dejar de pulsar las teclas 
Cuando en la pantalla aparece “–�3” soltar las teclas 
Ahora la ficha electrónica se volverá a poner en marcha con los parámetros establecidos a los 
valores de fábrica, aparecerá  en la pantalla  “Um” por 1 segundo y sucesivamente la temperatura 
leída por la sonda del a celda. 

 
NOTA: ESTA OPERACIÓN VUEVE A ESTABLECER LOS PARÁMETROS DE FÁBRICA LOS CUALES SE 
REFIEREN A UNA APLICACIÓN DE LA MÁQUINA PARA LA TEMPERATURA MEDIA (-5/+5°C) CON 
DESCARCHE POR “GAS CALIENTE”. 
EN EL CASO EN EL CUAL LA APLICACIÓN RESULTE DIFERENTE D
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 alarma presóstato de alta (*) 

viene deshabilitada la regulación  
Si no automática tras la vuelta 

de la condición 
 alarma presóstato de baja (*) 

viene deshabilitada la regulación  
Si no Automática tras la vuelta 

de la condición 
E4 alarma térmica repetida 

viene deshabilitada la regulación permanentemente 
Si si Al encender 

E5 alarma presóstato de alta repetida 
viene deshabilitada la regulación permanentemente 

Si si Al encender 

E6 alarma presóstato de baja repetida 
viene deshabilitada la regulación permanentemente 

si si Al encender 

LO alarma baja temperatura 
 

si si automática tras la vuelta 
de la condición 

HI alarma alta temperatura 
 

si si automática tras la vuelta 
de la condición 

EE error memorización datos 
vienen cargados los parámetros de default 

si si al power-on o sucesivas 
memorizaciones de los 
parámetros 

Ec alarma limpieza condensador  
 

Parp. no automática tras la vuelta 
de la condición 

Er alarma de red  (**) 
 

Si si automática tras la vuelta 
de la condición 

Ed alarma timeout Descarche 
 

Parp. no automática al inicio del 
defrost sucesivo 

Od alarma timeout puerta abierta 
viene reactivado el normal funcionamiento 

parp. no Automática tras la vuelta 
del a condición 

nx Slave x en alarma (sólo en master) 
 

Si progr. automática tras la vuelta 
de la condición 

Ux Slave x no conectado (sólo en master) 
lo slave no viene gestionado 

parp. no automática tras la vuelta 
de la condición 

u0 Master no conectado (sólo en slave) 
lo slave se separa de la red y funciona en modo 
autónomo 

parp. no automática tras la vuelta 
de la condición 

dx Download no conseguido Slave x (sólo en master) 
 

parp. no manual o automático tras 
la vuelta de la condición 

 
(*) En el display no aparece nada escrito. 

 
(**) Por alarma de red se entiende el mando de alarma propagado por el master en todos los dispositivos de la red, 

previa programación, en caso de activación del relè de alarma en el mismo master 
 

Durante el funcionamiento, en particulares condiciones vienen visualizadas las siguientes señales: 
 
 

código 
visualiz. 

Descripción Notas 

OFF unidad en stand-by (funcionamiento 
desactivado) 

permanece hasta el sucesivo mando de ON 

dF defrost en curso  ver par. “ddL” 
dFu defrost no realizado viene visualizado durante 2 segundos cuando el 

mando de defrost no viene realizado ya que la 
temperatura del evaporador resulta ya por encima 
de la temperatura de fin descarche (parámetro dst) 

uM Unidad Master 
uSx Unidad Slave x 

Tras el encendido viene visualizada la 
configuración de red de la unidad  

Cn conexión terminal/control interrumpido el terminal no está recibiendo datos del control 
 
Si  tras el encendido, la conexión terminal/control no funciona correctamente, el terminal visualiza en el display 
“88,8” y los leds están todos apagados. 
 
 
 
 






